

62.446 Tesserete - Ponte Capriasca - Taverne 🖷 💿

Stato: 6. Novembre 2019

	2	4	6	8	10	12	14
esserete, Stazione	→ 602	→ 7 02	€ 802	→ 16 32	→ 17 32	→ 18 32	→ 19 02
Tesserete, Scuole	6 04	7 04	♦ 8 04	1634	17 34	18 34	19 04
Sala Capriasca, Paese	6 05	7 05	♦ 805	16 35	17 35	18 35	19 05
Vaglio, Paese	6 07	7 07	♦ 807	16 37	17 37	18 37	1 9 07
Carnago, Chiesa	6 10	7 10	♦ 810	16 40	17 40	18 40	• 1910
Ponte Capriasca, Paese	6 12	7 12	♦ 812	16 42	17 42	18 42	• 1912
Ponte Capriasca, Nogo	6 13	7 13	♦ 813	16 43	17 43	18 43	• 1913
Taverne, Via Puréca	6 15	7 15	♦ 815	16 45	17 45	18 45	• 1915
verne-Torricella, Stazione	6 24	7 24	8 24	16 54	17 54	18 54	19 24

- → Orari in senso inverso, v. più avanti
- ← Orari in senso inverso, v. le pagine precedenti
- Orario di partenza

Orario di partenza

Arrivo

autocontrollo

■ Bus

Sono giorni festivi generali: 1.1., 2.1., Venerdi Santo, Lunedi di Pasqua, Ascensione, Lunedi di Pentecoste, 1.8., 25.12., 26.12.

Tempo di trasbordo minimo necessario

Ponte Capriasca, Nogo 1 Min

Tesserete, Scuole 1 Min

Tesserete, Stazione 1 Min

Fermate servite

→ Taverne – Tesserete

Taverne: Stazione; Via Puréca **Ponte Capriasca:** Nogo; Nogo Sopra; Paese; Crano

Origlio: Carnago, Chiesa
Vaglio: Piccolo Vaglio; Paese
Sala Capriasca: Paese
Tesserete: Scuole; Stazione

← Tesserete – Taverne

Tesserete: Stazione; Paese; Scuole Sala Capriasca: Paese Vaglio: Paese; Piccolo Vaglio Origlio: Carnago, Chiesa

Ponte Capriasca: Crano; Paese; Nogo Sopra; Nogo

Taverne: Via Puréca; Stazione

<u>Osservazioni</u>

Gruppi e Gruppi con Ticino Ticket: Riservazione obbligatoria da effettuare per iscritto con almeno 2 giorni lavorativi di preavviso (lu-ve entro le 15 00)
 Gruppen und Gruppen mit Ticino Ticket: Schriftliche Reservierung erforderlich bis 2 Werktage vorher (Mo-Fr

➡ Trasporto di biciclette, Numero limitato

bis 15 00) e-Mail: prenotazioni@autopostale.ch

Viaggiare senza barriere

& Accessibile alle persone in sedia a rotelle

Azienda di trasporto

AutoPostale SA © 0840 852 852 www.autopostale.ch ticino@autopostale.ch